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ΟΛΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ ΑΡΧΕΙΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ NEWS ALERT Αναζήτηση  

Αρχική » Κοινωνία » «Μία κωμόπολη… χάνεται κάθε χρόνο σε τροχαία δυστυχήματα»!

«Μία κωμόπολη… χάνεται κάθε χρόνο σε τροχαία δυστυχήματα»!

Δημοσιεύθηκε στις 4 Μαΐου, 2015 15:47 στην Κατηγορία: Κοινωνία α+α-Μέγεθος κειμένου:

Της Έλενας Καραβασίλη/ Φωτορεπορτάζ Σάββας Αυγητίδης 

Για τρομακτικά στοιχεία και δραματική πρωτιά της χώρας μας- όσο αφορά στα τροχαία ατυχήματα- έκαναν

λόγο οι φορείς που έλαβαν μέρος στην ενημερωτική εκδήλωση με θέμα, «Η ασφάλεια των παιδιών στην οδική

μετακίνηση» που πραγματοποιήθηκε στο δημαρχείο Πανοράματος. «Η συγκεκριμένη εκδήλωση,

απευθύνεται στο πιο ευαίσθητο κομμάτι κάθε κοινωνίας, που είναι τα παιδιά. Με βιωματικά τρόπο,

μαθαίνουν πώς να μετακινούνται με ασφάλεια στα αστικά λεωφορεία. Πρέπει να επενδύσουμε στην

ενημέρωση των μικρών παιδιών μας», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Ο ίδιος συνέχισε αναφερόμενος στη σπουδαιότητα του συγκεκριμένου προγράμματος λέγοντας ότι, «τα

στοιχεία του παγκόσμιου οργανισμού για τα τροχαία είναι συγκλονιστικά. Είναι το πρώτο αίτιο

θανάτου παγκοσμίως σε ηλικίες από 15 έως 25 ετών, ενώ αποτελεί το δεύτερο σε ηλικίες μεταξύ 5 με 14

ετών. Σε αυτόν τον θλιβερό πίνακα, δυστυχώς η χώρα μας κατέχει πρωταγωνιστικό ρόλο». Να

σημειώσουμε ότι, ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη συνδιοργάνωσε με το Ταμείο Αλληλοβοήθειας του ΟΑΣΘ την

ενημερωτική εκδήλωση, με αφορμή την 3η Παγκόσμια Εβδομάδα Οδικής Ασφάλειας των Ηνωμένων Εθνών που

για φέτος είναι αφιερωμένη στα παιδιά με στόχο να προστατευθούν οι παιδικές ζωές και να ενισχυθεί η

ασφαλής μετακίνηση τους.

Όπως εξήγησε ο κ. Καϊτεζίδης, εκατοντάδες παιδιά είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν πρώτα από

τους ειδικούς για την ασφαλή οδική μετακίνηση και στη συνέχεια να ανεβούν σε λεωφορεία του ΟΑΣΘ

που με πρωτοβουλία του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη και του οργανισμού, βρέθηκαν στα σχολεία του

δήμου. Ο δήμαρχος επεσήμανε πως πολύ τακτικά, σε συνεργασία με την τροχαία, πραγματοποιούνται

σεμινάρια ασφάλειας στο πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής, με στόχο τη σωστή ενημέρωση μικρών και μεγάλων

με βιωματικό τρόπο.
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Από την πλευρά του ο υποδιευθυντής της τροχαίας Θεσσαλονίκης- με το βαθμό του αστυνομικού διευθυντή-

Γιώργος Σουρβίνος τόνισε ότι, «δυστυχώς οι Έλληνες όταν βρίσκονται πίσω από το τιμόνι έχουν πάρα πολύ

επιθετική συμπεριφορά».  Και συνέχισε, «το αυτοκίνητο είναι ένα φονικό εργαλείο. Είναι τρία απλά

βασικά πράγματα. Ποτέ δεν ανεβαίνουμε σε μηχανή χωρίς κράνος, ποτέ σε αμάξι χωρίς ζώνη και δεν

οδηγούμε υπό την επήρεια αλκοόλ. Κάθε χρόνο στη χώρα μας, χάνουμε μία κωμόπολη από τροχαία

ατυχήματα», καταλήγει ο κ. Σουρβίνος.

Για τρομακτική άγνοια των γονέων σε θέματα οδικής ασφάλειας, έκανε λόγο ο επικεφαλής του Τμήματος

Πρώτων Βοηθειών της ΕΟΔ, Βάιος Πολυχρονίδης. «Είναι τρομακτικό το γεγονός ότι οι Έλληνες γονείς, δε

γνωρίζουν πως όταν τα παιδιά τους βρίσκονται μέσα στο αμάξι, πρέπει να είναι δεμένα σε καρεκλάκι

μέχρι τα 12 τους έτη! Επίσης μέχρι τεσσάρων χρονών, το καρεκλάκι στο αμάξι πρέπει να είναι τοποθετημένο

αντίθετα από τη φορά του αυτοκινήτου και αυτό διότι το σώμα του παιδιού δεν έχει αναπτυχθεί ακόμη σε

τέτοιο βαθμό ώστε να αντέξει τη σύγκρουση», επεσήμανε ο κ. Πολυχρονίδης.
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Αναφερόμενος στο πρόγραμμα «Η ασφάλεια των παιδιών στην οδική μετακίνηση», ο πρόεδρος του ΟΑΣΘ,

Χρήστος Στεφανίδης εξήγησε ότι, «το παιδί καθοδηγείται στις αστικές συγκοινωνίες και μαθαίνει πως πρέπει να

μετακινείτε σε αυτές με ασφάλεια. Οι ενημερώσεις αυτές αφορούν ακόμη και σε μετακινήσεις με το αυτοκίνητο.

Τα παιδιά πρέπει να γνωρίζουν τους απαραίτητους ελέγχους που κάνουμε στο αμάξι και να τους υπενθυμίζουν

στους γονείς τους! (από τα ελαστικά, τη μηχανή μέχρι τη ζώνη ασφαλείας)». Ο κ. Στεφανίδης σημείωσε πως

είναι σημαντικό να γνωρίζουν τα παιδιά ακόμη και πως πρέπει να περιμένουν στη στάση του λεωφορείου,

προκειμένου να μη γίνονται ατυχήματα.

Μειώσεις στα κόμιστρα και… συλλειτουργία με το ΜΕΤΡΟ 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο κ. Στεφανίδης δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στις κατηγορίες που δέχεται ο

οργανισμός, αναφορικά με το αντίτιμου του εισιτηρίου αλλά και στις… καθυστερήσεις των έργων του ΜΕΤΡΟ.

«Ο ΟΑΣΘ έχει προετοιμαστεί πλήρως για τη συλλειτουργία του οργανισμού με το ΜΕΤΡΟ. Η μελέτη είναι ήδη

έτοιμη. Αν είναι δυνατόν να λέγεται ότι επιθυμούμε να μην ολοκληρωθεί το έργο». Ο ίδιος είπε χαρακτηριστικά

ότι στόχος είναι να μειωθεί το κόμιστρο του εισιτηρίου, εντός του 2015. «Καθημερινά 500.000 επιβάτες

μετακινούνται με λεωφορείο. Πρότασή μου είναι –αν ο συντελεστής του ΦΠΑ παραμείνει στο 13%- από τον
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Οκτώβριο του 2015 να υπάρχει ένα ενιαίο εισιτήριο κόστους 1,20 ευρώ», κατέληξε ο πρόεδρος του

οργανισμού.

 

Ετικέτες: «Η ασφάλεια των παιδιών στην οδική μετακίνηση», δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη, εκδήλωση,

ενημέρωση, θανατηφόρα, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης', ΟΑΣΘ\, Παιδιά, τροχαία.
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους τηλεφωνικούς

αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το μήνυμά σου, την

καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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